
Gyalorl6 feladatok Biometria

4.8.2.P61da

Szenrryvizivappal kevert talaj pH 6rt€k6t vizsg6lva az a16bbi m6r€si eredm6nyek

ad6dtak:

6.1 6.4 6.2 6.5 6.4 6.7 6.9 6.8 6.1 6.3

6.6 6.5 6.6 6.2 6.3 6.4 6.4 6.2 6.0 6.4

q/ Kdszitsen gyakoris6gi t6bl6zatot. Szii'nitsa ki a minta 6tlag6t 6s sz6r6sat!

b./ Milyen 6rtdkha6rok kiizt van 90olo-os val6szlniisdggel a vizsgah talaj pH 6rtdke?

c,/ 6,4 v6rhat6 6rt6k6 6s 0,2 sz6r6si normrilis eloszl6st felt6telezve, mennyi annak a \-

val6sziniisdge, hogy egy minla pH 6rt6ke 6,1 is 6,4 kitzott van?

d./ A fedi 20 mint6b6l m6s tov6bbi vizsg6latok ce!6m v6letlenszerlien kivettek 3-a1

Mennyi armak a val6viniis6ge, hogy mind a 3 minta pH €rtdke 6.5-n61 nagyobb?

e./ A talajtoxicit6s 6s a t6panyagfelv6tel szempontjAb6l a pH &tdket 6,5 felett kell

tartani. A megadott mdr6si eredmdnyek alapj6n illithatjuk-g hog nem teljesil ez a

kdvetelmdny. (szignifikancia vint: 5%o)

f/ Egy m6sik teriileten szintdn pH mer6seket v6geztek. Megegyezik-e a ket teriilet

pH 6rt6ke, ha a m6sodik teriileten 10 mdrdst v'geztek, s ezek tnlaga 6,25 pH 6rtdk'

a korig6.lt empirikus sz6r5s pedig 0,25? (szignifikanoia vint 5%)

76


